

Цена чиновничьего разгильдяйства: «Томь» не прошла в ФНЛ-2

Футбольный клуб «Томь» не будет участвовать во втором дивизионе Футбольной национальной лиги (ФНЛ-2). Виноваты томские чиновники, отправившие в Российский футбольный союз (РФС) письмо поддержки от главы Томской области Владимира Мазура без вензеля адресанта.

Итак, обо всём по порядку. Вчера, 27 июня, пресс-атташе «Томи» Сергей Симонов заявил:

«Российский футбольный союз уведомил «Томь», что команда не прошла (лицензирование для участия) в ФНЛ-2. Мы предоставляли документы, что можем самостоятельно себя обеспечить, но без подписи врио губернатора, что он будет нас поддерживать, это все не имеет веса. Клуб до последнего ждёт, что Мазур все же свяжется с руководством РФС, в противном случае «Томь» придется закрыть. Пока решение о закрытии ещё не принято».

Что



значит самостоятельно – неизвестно. Клуб всегда жил за счёт спонсоров. Например, в 2020 году «Томь» получила 563 миллиона рублей от «Газпрома» и «Газпромнефти». В 2021 году – 330 миллионов рублей. Даже если экс-губернатор ТО и настоящий президент клуба Сергей Жвачкин договорился с родными газпромовцами о финансировании, вряд ли это является «самостоятельным обеспечением».

Напомним, Жвачкин впервые возглавил «Томь» в 1999 году, будучи президентом ОАО «Востокгазпром». В 2004 году его перевели в Краснодар на должность генерального директора ООО «Кубаньгазпром». Пришлось на 8 лет забыть про футбол. В 2012 году, став губернатором Томской области, Сергей Анатольевич продолжил руководить «Томью». 10 мая 2022 года Жвачкин добровольно-принудительно покинул пост главы региона. В тот же день президент РФ назначил Мазура врио губернатора ТО.

Перейдём к самому интересному. Мазур аж 30 мая направил письмо поддержки «Томи» в РФС, отметив: «Конечно, я за команду и продолжение игры в первенстве ФНЛ». Так в чём же дело? В извечной русской безалаберности.

«При отправке гарантийного письма врио губернатора в Российский футбольный союз наши чиновники что-то перепутали и направили письмо без подписи главы региона. В итоге РФС решили отказать «Томи» в лицензии на участие в первенстве ФНЛ, а сейчас и в первенстве ФНЛ-2. Футбольный клуб потерял профессиональный статус», – поделился инсайдерской информацией ТГ-канал «TOMSKPOLIT».

Сегодня, 28 июня, «Томь» сообщила, что администрация ТО и лично Мазур включились в борьбу клуба за участие в ФНЛ-2. Через какое-то время в ТГ-канале Владимира Владимировича появился пост, расставивший всё на свои места (публикуем в укороченном виде):

«Проблемы в ФК «Томь» копились годами и привели клуб в нынешнее состояние глубокого кризиса. Мне этот вопрос, как и другие, достался по наследству. Накопленные долги по зарплате, а также сложности со спонсорами стали причиной вылета «Томи» из двух футбольных лиг. Но главная беда даже не в этом. В 2014 году, по решению областных властей, томские стадионы «Труд» и «Темп» передали на баланс ФК «Томь». Невыплата зарплаты означает банкротство клуба и то, что стадионы пойдут с молотка. Такое нельзя допустить! Поэтому я в экстренном порядке нашёл деньги на покрытие долгов по зарплате. Это позволит избежать банкротства и спасти стадионы. То есть оставить их в собственности региона».

Мазур прекрасно понимает, что открестись он от «Томи» – болельщики ему этого не простят, и 10-11 сентября голосовать за него не будут. До цитируемого выше поста бело-зелёные футбольные фанаты успели наклеить на Владимира Владимировича обсценный ярлык. Как-то так...



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com СПОРТ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 30915 28.06.2022, 19:18
👍 1041

URL: <https://babr24.com/?IDE=231045> Bytes: 3944 / 3427 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Игнатьев**, региональный
обозреватель.

На сайте опубликовано **1216**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)